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en UNIT-DOSE SYRINGE

BISCO's Unit-Dose Syringe dispenser is designed to easily dispense
composite, cement and flowable materials with precision. The Unit-Dose
Syringe Dispenser can be used with any of BISCO's prefilled unit-dose tips.

Intended user: licensed dentist.

Precautions:
« If used intraorally, sterilize the Unit-Dose Syringe dispenser according
to instructions prior to storage.
* Instructions for Use available upon request.
« Instructions for Use available at www.bisco.com.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Place tube or compule into the syringe barrel. Remove cap.
2. Squeeze syringe with a slow, steady pressure.
3. Remove and dispose tube or compule after use.

STERILIZATION:

Clean the dispenser prior to sterilization: Lift rear handle up to allow
removal of black plunger. Remove metal spring from plunger and place
all three parts (syringe, plunger and spring into ultrasonic cleaning unit,
cover and clean for 16 — 20 minutes (at 122F/50C if unit contains a
heater). Remove and rinse thoroughly under sterile fresh warm water
(de-mineralized water may be used). Shake to remove excess water and
stand vertically to air dry. The syringe should be dry before sterilization.
Reassemble spring onto plunger making sure small spring hold is at back
of plunger for proper reassembly.

Bag and wrap in an autoclavable wrap, seal, and arrange in Autoclave.
Proceed with a gravity cycle sterilization procedure according to the
Sterilizer Manufacturer’s instructions; 20 minutes at 250F/121C- 15psi.

DISPOSAL: Sterilize per instructions and dispose in waste receptacle.

WARRANTY: BISCO, Inc. recognizes its responsibility to replace products
if proven to be defective. BISCO, Inc. does not accept liability for any
damage or loss, either direct or consequential, stemming from the use
of or inability to use the products as described. Before using, it is the

ility of the user to d the suitability of the product for
its intended use. The user assumes all risk and liability in connection
therewith.

fr UNIT-DOSE SYRINGE

Le pistolet & compules Unit-Dose Syringe de BISCO est congu pour
linjection facile et précise de matériaux composites, ciments de scellement
et matériaux fluides. Le pistolet @ compules Unit-Dose Syringe peut étre
utilisé avec toutes les compules préchargées de BISCO.

Utilisateur prévu : Chirurgien-Dentiste diplomé.

Précautions :
* En cas d'utilisation intra-orale, stériliser le pistolet Unit-Dose Syringe
selon les instructions avant stockage.
+ Mode d'emploi disponible sur demande.
* Mode d'emploi disponible sur www.bisco.com.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Placer le tube ou la compule dans le logement du pistolet. Oter le
capuchon.

2. Exercer une pression douce et continue sur le pistolet.

3. Retirer et jeter le tube ou la compule aprés utilisation.

STERILISATION :

Nettoyer le pistolet avant stérilisation : Soulever la poignée a l'arriére
du pistolet pour permettre le retrait du piston noir. Retirer le ressort
métallique du piston et placer les trois éléments (pistolet, piston et ressort)
dans une cuve a ultrasons, puis couvrir et lancer le programme de
nettoyage pendant 16 a 20 minutes (& 122°F/50°C si la cuve & ultrasons
est pourvue d'un dispositif de chauffage). Retirer les éléments et les
rincer abondamment a I'eau chaude venant d'étre stérilisée (de I'eau
déminéralisée peut étre utilisée). Les secouer pour éliminer I'excés d'eau
et les placer en position verticale pour les faire sécher. Veiller a ce que le
pistolet soit totalement sec avant stérilisation. Remonter le ressort sur le
piston en s'assurant que la petite prise du ressort se trouve & I'arriére du
piston pour permettre un remontage approprié.

Emballer et pper dans un sachet , puis sceller et placer
en autoclave. Lancer le cycle de stérilisation a la vapeur a déplacement
par gravité selon les instructions du fabricant du stérilisateur ; 20 minutes
4 250°F/121°C - 15 psi.

ELIMINATION : Stériliser conformément aux instructions et jeter dans
une poubelle.

GARANTIE : BISCO, Inc. s'engage & remplacer tout produit avéré
défectueux. BISCO, Inc. ne peut étre tenu responsable des dommages
ou pertes, directes ou indirectes, consécutives a une utilisation non-
conforme ou a une mise en ceuvre incorrecte des produits. Avant toute
utilisation, I'utilisateur est tenu de vérifier que le produit est compatible
avec l'usage qu'il veut en faire. L'utilisateur assume tous les risques et les
conséquences qui peuvent en découler.

€S JERINGA DE DOSIS INDIVIDUAL
La jeringa dispensadora de dosis individual de BISCO est4 disefiada para
dispensar facilmente composite, cemento y materiales fluidos con precision. La
jeringa dispensadora de dosis individual se puede utilizar con cualquiera de las
puntas de dosis individual precargadas de BISCO.
Usuario previsto: dentista titulado.

Precauciones:
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+ Si se utiiza de forma intraoral, esterilice la jeringa
de dosis individual de acuerdo con las instrucciones antes del
almacenamiento.

+ Las instrucciones de uso estan disponibles a peticion.

+ Las instrucciones de uso estan disponibles en www.bisco.com.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Coloque el tubo o el compule en el barril de la jeringa. Quite
el capuchon.

2. Apriete la jeringa con una presion lenta y constante.

3. Retire y deseche el tubo o el compule después del uso.

ESTERILIZACION:

Limpie el dispensador antes de la esterilizacion: Levante el mango
trasero para permitir la retirada del émbolo negro. Retire el resorte
metalico del émbolo y coloque las tres partes (jeringa, émbolo y resorte
en la unidad de limpieza ultrasonica, cubralos y limpielos durante 16 a
20 minutos (a 50°C/122°F si la unidad contiene un calentador). Retirelo y
enjuaguelo bien con agua tibia recién esterilizada (se puede utilizar agua
desmineralizada). Agitelo para eliminar el exceso de agua y coldquelo en
posicion vertical para secar al aire. La jeringa debe estar seca antes de la
esterilizacion. Vuelva a ensamblar el resorte en el émbolo asegurandose
de que la pequefia retencion del resorte esté en la parte posterior del
émbolo para un reensamblaje adecuado.

Embdlselo y envuélvalo en una envoltura esterilizable en autoclave,
séllelo y coloquelo en el autoclave. Proceda con un procedimiento de
esterilizacion de ciclo de gravedad de acuerdo con las instrucciones del
fabricante del esterilizador; 20 minutos a 121°C/250°F y 15 psi.

ELIMINACION: Esterilizar conforme a las instrucciones y desechar en el
recipiente de residuos.

GARANTIA: BISCO, Inc. asume la responsabilidad de sustituir los
productos en caso de que estén defectuosos. BISCO, Inc. no se
responsabiliza por las pérdidas ni los dafios, ya sean directos o derivados,
que se deban al uso de los productos o a la incapacidad de usarlos
conforme a lo descrito. Antes de su utilizacion, es responsabilidad del
usuario establecer la idoneidad del producto para el uso previsto. El
usuario asume todos los riesgos y la responsabilidad relacionados con
la idoneidad.
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WHCTPYKLWMW MO NPUMEHEHUIO

1. YCTaHOBMTE KaHIOMIO B LMMMHAP WpuLia. CHUMUTE KONMauoK.

2. MepineHHo HaxumaiiTe pyyky AvCneHcepa, Co3aaBas MOCTOSHHOE
JaBneHve.

3. YpanuTe 1 yTUNM3upyitTe KaHiomio nocne Mcnonb3osaHus.

CTEPUNU3ALINA:

QOumcTUTe AMCTEHCEp Nepen CTepunu3auueit: TopHUMUTE 3apHIo0
PYKOSITKY BBEpX, 4TOBbI MOXHO GbINO BbIHYTb YePHBII NOpLUEHD. BbiHbTe
METanUYeckylo nNpyxuHy W3 MOPLHA W NOMEecTUTe BCE TpU YacTh
(lnpu, NopLeHs M MPYXuHy B BMIOK ANA YnbTPasByKOBOW OHUCTKY,
3aKpoiiTe GNOK KPbIWKOA W MpoBEAUTE O4YMCTKY B Teyenue 16-20
MUHYT (npu Temnepatype 50 °C/122 °F, ecnu B ycTpoiicTBe ecTb
HafpeEaTel‘lb). BblHbTE U TWwarensHo ﬂpOMOﬂTE noa CTepMJ‘IbHOVI ceexen
TENnnov BOAOW (MOXHO MCMONb30BaTb AEMUHEPANU30BaHHYI0 BOAY).
BCTpﬂXHVITB‘ 4yToGb! yaanute M3BbITOK BOAbI ¥ NOCTaBbTe B BEPTUKaNbHOE
NOMoXeHue AnA BbICbIXaHWUA HA BO3AyXe. anpMu A0KEeH [ CyxXum
nepen crepunusauveii. [ins cGOpKM NOBTOPHO BCTABbTE MPYXWHY B
nopLUeHb, yGe/:lVIBuMCb, 4o Hebonbluas NpYXWHa HaxoauTca B BEAHGM
4acTu NOpLUHA.

MomectuTe B naker, obepHuTe )i 06epTKONA,

rep [ B [llanee BbInonHUTE LVKN
TPABUTALMOHHOM CTEPUIM3ALMM B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMSMM
w3roToBuTens ctepunusatopa; 20 MUHYT npu Temneparype 250 °F/121
°C, 15 (hyHTOB Ha kBaApaTHbIil AWM.

YTUNWU3ALMA: BoinonHute cTepunu3aumio B COOTBETCTBAM C
MHCT ny iTe B iiHep Ans mycopa.

FAPAHTUSA: Komnawusi Bisco, Inc. mpusHaeT cBoeli 0673aHHOCTbIO
3aMEHUTb MPOAYKT MPU HAMMuMM [10Ka3aTenbCT8 ero AEeKTHOCTM.
Komnahus BISCO, Inc. He HeceT OTBETCTBEHHOCTU HY 3a KaKoil yliepd
Wnu Bpes, kak NPSIMONA, Tak 1 KOCBEHHBIA, CBA3aHHbIN C UCTIONb30BAHIEM
NPOAYKTa He M0 UHCTPYKLMK UMK HECTIOCOBHOCTBIO MCTIONb30BaTb €10 Mo
WHCTYKUwK. Mepen obs3aH onp
NPUTOAHOCTb MPOYKTa ANS €ro MCMONb30BaHMA MO Ha3HaYeHuio.
Becb puCK ¥ OTBETCTBEHHOCTb B CBA3N C BbILLECKA3AHHBIM NEXUT Ha
nonb3osatene.




